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« I sot toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi , per sa-

p e r e le ragioni della soppressione della cor-
r ie ra postale Lanuse i -Fonni . 

« Scano, Are ». 
« 1 so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

minis t ro dei lavori pubblici per sapere 
q u a n d o egli, in d ipendenza delle d ichiara , 
zioni f a t t e alla Camera , in t enda dar opera 
agli s tudi oppor tuni pel raccordo ferrovia-
r io f ra l 'Ogl ias t ra e il Nuorese. 

« Scario ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

minis t ro del l ' in terno sulle ragioni per cui 
ha lasciato e lascia che, p r ima alla tes ta 
delle varie opere pie di A versa, e ora alla 
tes ta della maggiore di esse - la regia casa 
de l l 'Annunz ia ta - resti u n a persona t e s t é 
prosciolta per insufficienza d ' indizi e pre-
scrizione da ' rea t i di peculato e falso, ed 
ora r inv ia t a a giudizio per rea to di concus-
sione inerente a quel l 'Amminis t raz ione. 

« Ciecotti ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

p res idente del Consiglio sui criteri che im-
pedirono finora al Governo di provvedere 
^,lle indenni tà pei funz ionar i di t u t t i i Mi-
nisteri che erano a Reggio Calabria nel-
l 'ora del disastro del 28 dicembre scorso e 
fu rono poi costret t i a res tarvi o vollero re-
s tarvi . 

« Camagna ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni t e s té 

l e t t e saranno iscri t te nel l 'ordine del giorno; 
e così pure le interpel lanze qualora i mi-
nistri cui sono r ivolte non dichiarino, nel 
t e r m i n e regolamentare , di non accet tar le . 

La seduta t e rmina alle 18.40. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle 9. 

Discussione dei disegni di legge: 
1. Aggiunte alla legge 2 luglio 1896, 

n. 254, su l l ' avanzamento nel regio esercito 
(165). 

2. Sulle ra f ferme per i mi l i ta r i del regio 
•esercito (366). 

3. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

Sta to di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l 'esercizio 
finanziario dal 1° luglio 1909 al 30 giugno 
1910 (26). 

Alle ore 14. 
1. Interrogazioni . 
2. Verificazioni di poter i - Elezioni con-

t e s t a t e dei collegi di Cagliari (proclamato 
Sanjus t ) , di Borgo San Lorenzo (proclamato 
Gerini) e di San Severino Marche (procla-
mato Ciappi). 

Discussione del disegno di legge : 
3. Modificazioni alla tar i f fa dei dazi do-

ganal i (191). 
4. Concessione al Governo del E e di po-

teri speciali in mater ia di tar i ffe doganali 
(220). 

5. P rovved imen t i per l ' is truzione supe-
riore (67). 

6. P rovved i menti* per le scuole superiori 
d 'agr icol tura di Milano, Por t ic i e Perugia 
(63). 

7. Organico della Direzione generale dei 
telefoni (41). 

8. S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero dell ' istruzione pubbl ica per l'eserci-
zio finanziario dal 1° luglio 1909 al 30 giu-
gno 1910. (24). 

9. S ta to d' previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi per l 'eser-
cizio finanziario dal 1° luglio 1909 al 30 giu-
gno 1910. (27). 

10. S ta to di previsione de l l 'En t r a t a per 
l'esercizio finanziario dal 1° luglio 1909 al 
30 giugno 1910 (19, 19-bis). 

11. S ta t i di previsione de l l ' en t ra ta e della 
spesa del Fondo per l 'emigrazione per l 'eser-
cizio finanziario 1909-10 (74). 

32. Migl ioramento economico dei profes-
sori delle scuole speciali e pra t iche di agr i-
col tura (56). 

13. Is t i tuz ione di u n a scuola tecnica in 
Pavul lo (137). 

14. Faco l tà al Governo di modificare la 
circoscrizione giudiziaria dei m a n d a m e n t i e 
dei circondari (138). 

15. Assestamento degli s t a t i di previsione 
de l l ' en t ra ta e della spesa del F o n d o per 
l 'emigrazione per l 'esercizio finanziario 1908-
1909 (75). ' 

16. Is t i tuzione di una scuola normale fem-
minile a Reggio Calabria e di una scuola 
normale maschile a Catanzaro (62). 


